



国防部举行盛大招待会

热烈庆祝中国人民解放军建军95周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

记者 张汭汭 梅常伟

新华社北京7月31日电 中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上悬挂着庄严的“八一”军徽,“1927—

2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目,昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。

18时许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会大厅,与中外来宾欢聚一堂,全场响起热烈掌声。

招待会开始时,中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托,魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文

职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺,向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离休老同志、老战士、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问,向获得“八一勋章”的同志,向全军英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意,向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候,向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体,向全国各族人民表示衷心感谢,向出席招待会的各国

驻华武官及各位来宾表示热烈欢迎。

魏凤和表示,中国人民解放军是中国共产党缔造的人民军队。95年来,在党的坚强领导下,英雄的中国人民军队为民族独立、人民解放、国家富强建立了不朽功勋,为维护国家主权、安全、发展利益提供了强大支撑,为维护世界的和平与安宁作出了重要贡献。

魏凤和指出,新时代新征程上,全军必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,坚持走中国特色强军之路,加

快国防和军队现代化,努力建设同我国国际地位相称、同国家安全和发

展利益相适应的巩固国防和强大人民军队,为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑。

在喜庆欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯共贺中国人民解放军建军95周年,祝福中国繁荣昌盛,祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院

长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志和中央军委委员,曾担任党和国家以及中央军委领导职务的军队老同志等出席招待会。

出席招待会的还有中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志,以及军委机关各部门、解放军驻京各大单位、武警部队负责同志;军队离休老同志代表,“八一勋章”获得者、全军英雄模范、首都民兵、烈军属、全国双拥模范、原国民党起义人员代表以及外国驻华武官等。

覃卫国带队开展“八一”走访慰问活动

送上节日祝福 畅叙鱼水深情

首席记者 王守明

本报讯 在“八一”建军节即将到来之际,7月29日上午,市委书记、市长覃卫国带队深入驻淮部队、公安消防部门和退役军人家中,开展走访慰问活动,向他们致以节日问候和美好祝福。市领导汪继宏、章银发参加走访慰问。

在武警淮北市支队,覃卫国与官兵代表亲切握手,致以节日问候。覃卫国指出,长期以来,支队在出色完成各项军事任务的同时,不

遗余力支持平安淮北建设,特别是在维稳处突、抢险救灾等工作中表现突出,赢得全市人民爱戴。希望支队官兵继续弘扬光荣传统和优良作风,勇挑重担、争当表率,再接再厉、再创佳绩,为淮北经济社会发展再作新贡献。市委、市政府将一如既往地关心支持驻淮部队改革发展,不断巩固“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的生动局面。

在淮北市分区,覃卫国与官兵代表一一握手,表示慰问,并与司令员何志坚及市委常委、政治委员吴

培清、副司令员侯正洲进行座谈交流。在认真听取军分区各项工作汇报后,覃卫国强调,近年来,淮北市分区永葆人民军队本色,发挥自身优势,在服务地方发展、维护社会稳定等方面作出了重要贡献,各项工作迈上新台阶,取得新进步。希望军分区官兵继续把驻地当故乡,视人民为亲人,积极投身地方建设,全力推动更高质量转型发展。市委、市政府将全力服务改革强军大战略,着力构建双拥工作大格局,持续巩固发展军政军民团结良好局面。

在杜集区矿山集街道张院村新庄,听取市“优秀兵支书”“最美退役军人”张全军团带领群众发展特色产业、实现增收致富的事迹介绍后,覃卫国很高兴,希望他继续发挥模范带头作用,不断拓宽农民致富渠道,让农业更强、农村更美、农民更富。

覃卫国还走访慰问了消防救援人员和公安特警,观摩了消防救援和特警装备展,随机督导了新庄农村人居环境整治工作。

市退役军人事务局负责同志参加上述活动。

钱界殊带队开展“八一”走访慰问活动

首席记者 肖干

本报讯 7月29日上午,市政协主席、市委政法委书记钱界殊带队到烈山区,走访慰问部分退役军人、优抚对象,送去慰问金以及节日问候。市政协秘书长张红玉参加活动。

严素英今年77岁,小儿子王汉光2003年入伍,2005年11月因公牺牲,现每月享受因公牺牲军人家属抚恤金。王德发,46岁,1993年12月入伍,服役于武警部队青岛支队,1996年因在火灾救援中表现突出,记二等功一次,退伍后于2016年创办五星驾校。每到一处,钱界殊都与慰问对象亲切

交流,详细了解其家庭情况、身体状况和生活需求。真诚祝福大家身体健康、生活幸福、工作顺利,鼓励大家不忘初心、再接再厉,为全市经济社会发展大局和谐稳定作出更大贡献。

慰问中,钱界殊还仔细叮嘱随行的政协机关和相关部门负责同志,淮北历来有着拥军优属、拥政爱民的优良传统,要始终把退役军人、优抚对象的安居乐业、安危冷暖放在心上,认真解决他们的更多实际问题,让大家切身感受到党和政府的温暖关怀。

烈山区政府主要负责人,市政协办公室、市退役军人事务局负责同志等参加活动。

全国职业院校技能大赛一项赛事将在我市举行

通讯员 许传勇

本报讯 市教育局近日发布信息,2022年全国职业院校技能大赛中职组“通信与控制系统集成与维护赛项”承办方为淮北市人民政府,承办校为淮北工业与艺术学校。

近年来,我市职业教育取得了长足发展,学校专业特色日益显著。下一步,我市将严格按照国赛执委会相关要求,制定完善工作方案,做好各项赛前筹备工作,确保承办赛项赛出国家水平、办出淮北特色,展示好我市职业教育发展的良好形象。

优化营商环境 让“信用”变“信遇” 烈山区构建全程贯通信用监管体系

记者 刘露 通讯员 张思伟

今年以来,烈山区坚持事前信用承诺、事中分类监管、事后信用修复,构建全程贯通信用监管体系,进一步优化营商环境。截至6月底,全区有各类市场主体36053户,新增市场主体4644户,比去年同比增长63.38%。

事前信用承诺。坚持信用监管首抓市场主体自觉,严格落实申请许可

告知承诺制度,引导与群众生活密切相关的市场主体参与承诺践诺。规范建立信用承诺制度,在商贸、餐饮、旅游等行业领域实行告知承诺,创建市、区级放心消费示范单位25家。对信用较好企业加大信贷支持,减少申报材料,加快审批流程,今年以来,帮助106家市场主体落实信用贷款2.65亿元。

下转第3版

守初心 忆同心

7月29日,83岁的老战士毕廷秀和少先队员互动。

当日,为热烈庆祝建军95周年,继承和发扬拥军优属的光荣传统,在社区内营造关爱退役军人的良好社会氛围,相山区东山街道翰林社区开展“守初心 忆同心 庆八一”建军节座谈会,十余名退役军人和少先队员参加了本次座谈会。在座谈会上,毕廷秀用一个真实的事例,诠释了共产党员“不怕牺牲、英勇向前、敢于奋斗”的精神,激励现场年轻党员和少先队员在思想上、行动上“永远跟党走”,在各自岗位上建功立业,为建设美丽中国努力奋斗。

摄影 记者 冯树凤 通讯员 化双双



夏粮增产丰收 农产品供应充足

全市农业生产运行总体平稳向好

记者 吴永生 通讯员 王安伟

本报讯 今年以来,我市坚持稳字当头、稳中求进的总基调,统筹推进疫情防控和农业生产,着力推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,突出抓好粮食生产和“菜篮子”产品保供,扎实做好农业农村各项工作,农业生产运行总体平稳向好。

上半年,全市实现农林牧渔业总产值70.1亿元,按可比价格计算,同比增长5.3%,高于全省平均水平0.3个百分点,位居全省第四位。分县区看,濉溪县完成农林牧渔业总产值50.37亿元,同比增长5.5%;相山区完成农林牧渔业总产值4.95亿元,同比增长4.3%;杜集区完成农林

牧渔业总产值7.03亿元,同比增长5.2%;烈山区完成农林牧渔业总产值7.77亿元,同比增长5.4%。从构成看,农业种植业产值占农林牧渔业总产值达58.4%;林业产值占农林牧渔业总产值达1.2%;畜牧业产值占农林牧渔业总产值达35.0%;渔业产值占农林牧渔业总产值达3.4%;农林牧渔专业及辅助性活动产值占农林牧渔业总产值达2.0%。其中,农业种植业和畜牧业两项占农林牧渔业总产值的比重达93.4%。

今年小麦整体质量较高,夏粮生长期内气候条件较好,病虫害防治到位,品种明显好于上年,单产较上年呈增长态势,再次突破千斤关口,夏粮生产喜迎“十九连丰”。全市夏粮播种面

积203.57万亩,相对稳定;总产量102.14万吨,比上年增长1.0%,居全省第9位;亩产501.74公斤,比上年增长5.14公斤,高于全省98.84公斤,居全省第1位。经济作物方面,上半年,全市蔬菜及食用菌播种面积7.09万亩,同比增长5.3%,产量17.10万吨,同比增长6.5%,高于全省平均水平2.3个百分点。其中,二季度蔬菜及食用菌播种面积3.66万亩,同比增长7.5%,产量8.44万吨,同比增长8.4%。油菜籽播种面积1.74万亩,同比增长3.2%,产量0.25万吨,同比增长5.8%。

此外,我市畜禽生产形势稳定。上半年,全市生猪累计出栏39.86万头,同比增长12.3%。6月末,全市生猪存栏75.60万头,同比增加6.2%。

肉类总产量4.35万吨,同比增长14.0%,高于全省平均水平5.4个百分点。其中,猪肉3.08万吨,同比增长12.4%;牛肉0.22万吨,同比增长20.9%;羊肉0.21万吨,同比增长9.4%;禽肉0.84万吨,同比增长19.4%。禽蛋总产量2.30万吨,同比增长19.2%,高于全省平均水平9个百分点。渔业生产保持增长。上半年,全市水产养殖总面积3835公顷,实现水产品总产量1.47万吨,同比增长3.8%。分县区看,濉溪县水产品总产量0.63万吨,同比增长4.5%;相山区水产品总产量0.02万吨,同比增长4.1%;杜集区水产品总产量0.62万吨,同比增长3.2%;烈山区水产品总产量0.21万吨,同比增长3.7%。

导读

2021年以来淮北籍立功受奖人员名单

2版

我市文化惠民消费季活动暨“新徽菜 名徽厨”行动启动

5版

荷美相城

7版